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PROIECT DE HOTĂRÂRE
      privind darea in administrarea Scolii Gimnaziale nr.1 sat Lunca Banului,  a bunurilor cu destinatie unitati de invatamant, imobile aflate in domeniul public al comunei Lunca Banului, judetul Vaslui
Primarul Comunei Lunca Banului, judetul Vaslui;
Având în vedere:

- referatul de aprobare  nr.     privind darea in administrarea Scolii Gimnaziale nr.1 sat Lunca Banului,  a bunurilor cu destinatie unitati de invatamant, imobile aflate in domeniul public al comunei Lunca Banului, judetul Vaslui, intocmit de catre ing.Tofan Danut- primarul comunei Lunca Banului, in calitate de initiator ;
- raport de specialitate nr.    a secretarului general ;

- referatul nr.      a Compartimentului Financiar Contabilitate si Achizitii Publice;

- avand in vedere finalizarea obiectivului de investitie „Infiintare si dotare gradinita in sat Lunca Banului" si a procesului verbal de receptie finala nr. 760/09.02.2022 ;
In conformitate cu :

· prevederile Ordonantei de Urgenta nr.57/2019 a Codului Administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare;
· prevederile art.146 alin(1) si (2) din Legea învăţământului preuniversitar nr.   198/2023 cu modificarile si completarile ulterioare;
· Prevederile Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informatiile de interes public ;
· prevederile art 146 alin.(l) si alin.(2) din Legea învăţământului preuniversitar nr. 198/2023 cu modificarile si completarile ulterioare;

·  Prevederile Legii nr. 52/2003 cu  privire la transparenta decizionala in administratia publica locala ; prevederile Legii nr. 273/2006 privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare.
În  temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ .
Propune  spre dezbatere și aprobare prezentul proiect de hotărâre:
           Art. 1. (1) Se aproba darea in administrarea Scolii Gimnaziale nr.1 sat Lunca Banului,  a bunurilor cu destinatie unitati de invatamant, imobile aflate in domeniul public al comunei Lunca Banului, judetul Vaslui.

                   (2) Se aproba  Contractul de dare in administrare- a bunurilor cu destinatie unitati de invatamant, imobile aflate in domeniul public al comunei Lunca Banului, judetul Vaslui, catre Școala Gimnaziala nr.1 sat Lunca Banului, județul Vaslui, prevazut in Anexa care face parte integranta  din prezentul proiect de hotarare, pe o perioada de 20 ani.

        (3) Termenul de predare –primire a bunurilor este de maxim 15 zile lucratoare de la adoptarea prezentei hotarari. 
                  (4) Se imputerniceste primarul comunei Lunca Banului sa semneze contractul prevazut la art. 1 alin.(2) din prezentul proiect de hotarare, care va fi incheiat cu Scoala Gimnaziala nr. 1 sat Lunca Banului, Judetul Vaslui.

           Art. 2. (1)  Cu ducerea la indeplinirea a prezentului proiect de hotarare, se insarcineaza primarul Comunei Lunca Banului, Judetul Vaslui, prin compartimentul financiar-contabilitate si achizitii publice.
             (2) In urma aprobarii proiectului de hotarare, hotararea se va comunica prin grija secretarului general  al comunei Lunca Banului, astfel:
     -   Primarului Comunei Lunca Banului, Judetul Vaslui;

     -   Institutia Prefectului, Judetul Vaslui;
     -   Compartimentului financiar-contabilitate si achizitii publice ;
     -   precum si tuturor persoanelor si institutiilor interesate.
Initiator

 Primar,                                                              Aviz pentru legalitate

          ing. Tofan Danut                                                             Secretar general 







              Enachi Alina

