

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotarare privind  darea in administrarea Scolii Gimnaziale nr.1 sat Lunca Banului,  a bunurilor cu destinatie unitati de invatamant, imobile aflate in domeniul public al comunei Lunca Banului, judetul Vaslui.
      Avand in vedere :

· prevederile Ordonantei de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ  cu modificarile si completarile ulterioare;
·  Prevederile Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informatiile de interes public ;
·  Prevederile Legii nr. 52/2003 cu  privire la transparenta decizionala in administratia publica locala ;
·  prevederile Legii nr. 273/2006 privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare.
· Prevederile Legii învăţământului preuniversitar nr. 198/2023 cu modificarile si completarile ulterioare;

Cladirile si terenurile in care-si desfasoara activitatea unitatile de invatamant preuniversitar de stat fac parte din domeniul public al comunei Lunca Banului atestat prin HG1361/2001 privind atestarea domeniului public al judetului Vaslui, precum si al municipiilor, oraselor si comunelor din judetul Vaslui cu modificarile si completarile ulterioare. 

Conform art.146 alin(1) si alin(2) din Legea învăţământului preuniversitar nr. 198/2023 cu modificarile si completarile ulterioare - unităţile de învăţământ şi de educaţie extraşcolară pot deţine şi/sau administra:

a) bunuri proprietate publică - unităţile de învăţământ şi de educaţie extraşcolară de stat;

b) bunuri proprietate privată - unităţile de învăţământ şi de educaţie extraşcolară particulare;

c) bunuri proprietate publică şi/sau privată, în funcţie de entitatea care le-a înfiinţat - unităţile de învăţământ şi de educaţie extraşcolară confesionale.

(2) Terenurile şi clădirile în care îşi desfăşoară activitatea unităţile de învăţământ preuniversitar de stat fac parte din domeniul public local şi sunt administrate de către consiliile locale. Celelalte componente ale bazei materiale sunt de drept proprietatea unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi sunt administrate de către acestea prin consiliile de administraţie, conform legislaţiei în vigoare.
Tinand cont de prevederile anterior mentionate, este necesara predarea- primirea bunurilor proprietate publica intre U.A.T. Comuna Lunca Banului, Județul Vaslui, si  Școala Gimnaziala nr.1 sat Lunca Banului, județul Vaslui.
Avand in vedere cele anterior mentionate propun elaborare si aprobarea unui proiect de hotarare privind darea in administrarea Scolii Gimnaziale nr.1 sat Lunca Banului,  a bunurilor cu destinatie unitati de invatamant, imobile aflate in domeniul public al comunei Lunca Banului, judetul Vaslui.           
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