

737340 – Sat Lunca Banului, Comuna Lunca Banului, judetul Vaslui,  tel/ fax 0235 483.516
Compartimentul Financiar Contabilitate
                                                                                                                    SE APROBA 

                                                                                                                       PRIMAR,

                                                                                                                  ing. Tofan Danut
REFERAT,
               Subsemnata  Marandescu Andreea Elena – consilier in cadrul Compartimentului Financiar Contabilitate si Achizitii Publice, va aduc la cunostinta urmatoarele:
  
Cladirile si terenurile in care-si desfasoara activitatea unitatile de invatamant preuniversitar de stat fac parte din domeniul public al comunei Lunca Banului atestat prin HG1361/2001 privind atestarea domeniului public al judetului Vaslui, precum si al municipiilor, oraselor si comunelor din judetul Vaslui cu modificarile si completarile ulterioare. 

La nivelul Comunei Lunca Banului, in prezent fac parte din reteaua scolara urmatoarele unitati de invatamant : Scoala Gimnaziala nr. 1 din Lunca Banului, Corp A si corp B la care sunt arondate: Scoala Otetoaia si Gradinita cu program normal care functioneaza in aceeasi cladire, precum si Gradinita din sat Lunca Banului.

Astfel, Gradinita din sat Lunca Banului  este construita pe o suprafata de teren aflata in intravilanul satului Lunca Banului, com. Lunca Banului, judetul Vaslui, teren ce apartine domeniului public al comunei Lunca Banului conform anexei nr. 44 din Monitorul Oficial 633 bis si al HCL al comunei Lunca Banului nr. 12/12.04.2001a carei receptie finala a fost realizata.

In data de 16.10.2002 s-a incheiat un protocol intre Inspectoratul Scolar al judetului Vaslui si Comuna Lunca Banului prin care s-a procedat la predarea-primirea constructiilor scolare si instalatiilor aferente acestora executate pentru Scoala cu clasele I-VIII Lunca Banului, comuna Lunca Banului, judetul Vaslui.


In data de 04.03.2005 s-a incheiat un protocol intre Inspectoratul Scolar al judetului Vaslui si Comuna Lunca Banului prin care s-a procedat la predarea-primirea constructiilor scolare si instalatiilor aferente acestora executate pentru Scoala cu clasele I-VIII Otetoaia, comuna Lunca Banului, judetul Vaslui.

   
Conform art.146 alin(1) si alin(2) din Legea învăţământului preuniversitar nr. 198/2023 cu modificarile si completarile ulterioare - unităţile de învăţământ şi de educaţie extraşcolară pot deţine şi/sau administra:

a) bunuri proprietate publică - unităţile de învăţământ şi de educaţie extraşcolară de stat;

b) bunuri proprietate privată - unităţile de învăţământ şi de educaţie extraşcolară particulare;

c) bunuri proprietate publică şi/sau privată, în funcţie de entitatea care le-a înfiinţat - unităţile de învăţământ şi de educaţie extraşcolară confesionale.

(2) Terenurile şi clădirile în care îşi desfăşoară activitatea unităţile de învăţământ preuniversitar de stat fac parte din domeniul public local şi sunt administrate de către consiliile locale. Celelalte componente ale bazei materiale sunt de drept proprietatea unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi sunt administrate de către acestea prin consiliile de administraţie, conform legislaţiei în vigoare.
Tinand cont de prevederile anterior mentionate, este necesara predarea- primirea bunurilor proprietate publica intre U.A.T. Comuna Lunca Banului, Județul Vaslui, si  Școala Gimnaziala nr.1 sat Lunca Banului, județul Vaslui.

Avand in vedere cele anterior mentionate propun elaborare si aprobarea unui proiect de hotarare privind darea in administrarea Scolii Gimnaziale nr.1 sat Lunca Banului,  a bunurilor cu destinatie unitati de invatamant, imobile aflate in domeniul public al comunei Lunca Banului, judetul Vaslui. 
Compartiment Financiar Contabilitate
consilier

Marandescu Andreea Elena
