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REFERAT DE APROBARE
privind  mentinerea impozitelor şi taxelor locale pentru  anul 2025 la nivelul anului 2024

    
	Avand  in vedere :
	- referatul nr.   din partea compartimentului Financiar-Contabilitate si Achizitii Publice;
	prevederile Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare;
-Hotărârea nr. 1/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile Legii  nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscal, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile art. 5 alin. (1) lit. a) și alin. (2), art. 16 alin. (2), art. 20 alin. (1) lit. b), art. 27, art. 30 și art. 761 alin. (2) și (3) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 80/2013 privind taxele judiciare de timbru, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile Ordonanței Guvernului nr. 28/2008 privind registrul agricol, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 98/2009, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile art. 19 și art. 20 din Ordonanța Guvernului nr. 71/2002 privind organizarea și funcționarea serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 3/2003, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile art. 1 alin. (4) lit. l), art. 8 alin. (3) lit. j), art. 43 alin. (7) și art. 44 alin. (2) lit. d) din Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile art. 5 alin. (2) lit. k), art. 26 alin. (1) lit. b) și c), alin. (3), alin. (5) și alin. (8) din Legea serviciului de salubrizare a localităților nr. 101/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile art. 5 din Legea cadastrului și publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile art. 2 și 3 din Ordonanța Guvernului nr. 13/2001 privind înființarea, organizarea și funcționarea serviciilor comunitare pentru cadastru și agricultură, aprobată cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile art. 14 din Ordonanța Guvernului nr. 21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale, aprobată cu modificările și completările ulterioare;
	Toate aspectele legate de necesitatea, oportunitatea si legalitatea adoptarii prezentului proiect de hotarare se regasesc in raportul de specialitate.
	In conformitate cu prevederile art.491  alin(1) din  Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal cu modificarile si completarile ulterioare- În cazul oricărui impozit sau oricărei taxe locale, care constă într-o anumită sumă în lei sau care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei, sumele respective se indexează anual, până la data de 30 aprilie, de către consiliile locale, ţinând cont de rata inflaţiei pentru anul fiscal anterior, comunicată pe site-urile oficiale ale Ministerului Finanţelor Publice şi Ministerului Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice.
	Pe site-ul Ministerului Dezvoltarii, Lucrarilor Publice  si Administratiei, la sectiunea Administratie Publica, Politici Fiscale si Bugetare si Locale si pe site-ul Ministerului Finantelor la sectiunea Domenii/Fiscalitate/Impozite si Taxe/Noutati este afisata rata inflatiei pentru anul 2023 de 10,4% mai mica fata de anul 2022 cand era 13,8%.


	Proiectul de hotarare impreuna cu intreaga documentatie va fi supus spre dezbatere si aprobare Consiliului local al comunei Lunca Banului, judetul Vaslui.



Primar,
ing.TOFAN DANUT












